

*

犬郎希望能夠調查更多有關咲夜真子的情報而前往了白星高中, 還特地穿著警察的制服希望 能借由警察的身分進行調查。

「抱歉了, 因為這天是校內模擬考舉行的日子, 校方有下達命令不准外界媒體與警方人士打擾。」

「說什麼都不行嗎?」

「不行,沒有例外。」

白星高中的警衛堅持著, 畢竟這是他們的工作, 犬郎也不好意思為難對方而打算離去。

「看來只好改天再來了呢。」

然而當犬郎剛離開了白星高中, 就在不遠處的街角看到了兩個熟悉的身影。

「這是……小柴、小哈?」

不是別人, 正是自己的兩個兒子, 而且小哈穿著便服, 小柴則穿著他以前的學校白星高中的制服。

「你們兩個在這裡做什麼?小柴你怎麼穿著你高中的制服呢?」

「我的高中制服現在已經穿不下了, 所以只有哥哥能穿制服來。」小哈率先回答, 並表達了自己的遺憾。

不、我問的不是這個......犬郎汗顏內心如此想著。

「當然是要來非法入侵校園啊!」小柴如此表示,直接了當的說著好像是犯罪的宣言。

兩個兒子也都是來幫案件作調查的,因為剛好都是白星高中畢業的學生,知道模擬考等大型考試期間學校不讓外人進入的規則,所以早有準備的換上了自己學生時期的制服來到學校,小哈雖然高中制服已經穿不下了,但比起警察服,不其眼的便服似乎要好得多,當然這都是小柴的主意。

據說是模擬考其間的校園,因為學生基本上都在教室內,所以作壞事比較不容易被發現,考試期間落單的學生也比較容易發現,要挑學生進行秘密盤查會容易許多,挑今天這種考試日子來闖校園也是小柴的主意。

「不覺得很興奮嗎!」小柴很興奮的用閃亮亮的眼神喊道。

「我就來說我的計劃吧!我跟小哈翻牆進去,就從那邊!」小柴指著稍微不遠的圍牆。 「但是經過校門口被警衛看到很麻煩啊……爸爸你負責引開警衛!隨便跟他聊個天就行,對沒錯……這真是一個天衣無縫的完美計畫!一定可以成功!」

這孩子從以前就總是會出各種怪主意呢.......犬郎心想著, 不過這好像可以行得通。

「可以是可以……但是你們要動作快喔,我不太善常這種事,所以可能撐不久。」

確認了各自的任務之後三個人便開始行動了。犬郎率先走向了門口的警衛室,聽著警衛室裡的警衛用著有些不耐煩的語氣說著「你又來了嗎?」,犬郎成功引走了警衛的注意。

*

哈士奇和柴也趁機溜到了側面的圍牆快速的翻了過去, **但才**剛潛入校園, 就察覺到一股目光 緊盯著兩人......是一隻柯基, 那隻柯基突然就朝兩人撲了過去, 似乎想找人陪牠玩而拼命撒嬌 著。

「鳥姆?」

正當哈士奇和柴的注意力都被名為鳥姆的胖胖柯基給吸引時,身後突然傳來一陣略顯稚嫩的 男聲,轉頭一看,正是四名嫌疑犯之中的學生會長——「星名夏目」。

「.....你們是?」捧著飼料的學生會長稍微皺起眉頭,緊盯著哈士奇和柴,似乎有所防備。

此時巡邏的警衛走了過來,兩人瞥見一旁有個大小適中的牆縫,哈士奇和柴一個眼神交換,雙胞胎的心電感應在一瞬間完成,柴迅速的將會長拉入牆縫內,而哈士奇抱起烏姆後也迅速的 閃進牆縫。

「你們要做什麼……」被拉入牆縫後, 會長冷冷的道。

哈士奇頓了下,他還真沒想到才剛翻牆進來就遇到了目標,話說現在模擬考期間,這學生會長還能出來餵狗真是學霸啊……感慨的同時舉高烏姆的一隻狗掌打招呼:「嗨嗨學弟,初次見面啊!」(笑容十分燦爛。

「會長大人我是一年A班的此木,可以搭訕你口?你也喜歡狗嗎?」拉人的柴,問題二連發。

「一年A班沒有此木這個人。」他皺起眉頭,戳破柴的謊言。

「啊哈哈哈, 那個叫什麼, 我們是OB啊過來看看學弟妹。」哈士奇繼續揮舞烏姆的狗掌, 彷彿在代替烏姆說話似的, 毫無謊言被戳破的慌亂, 畢竟他說的也是事實之一嘛!

「對啊,你還沒出生時候我們就讀這了。」柴說的頭頭是道。

會長一臉寫著你們有夠可疑的盯著柴道:「你一年級就畢業了?」

「不管了交出你的聯絡方式!」柴激動拉著會長的手。

如果在外人聽來,這大概已經從搭訕變為搶劫對話才對,嬌小可愛的制服男甲拉著金髮藍眼的制服男乙,旁邊還跟個面色有些不良的便服男甲,架著人質......說錯,是架著狗質要求連絡方式,是人都會報警吧。

「你要做什麼用?」果不其然, 他們面前的學生會長更加防備些。

「當然是要辦马……」「當然是交換養狗心得啊!」哈士奇還沒說完話,柴馬上打斷,大聲地用其他話語接了下去,哈士奇抱著烏姆一臉問號的看著哥哥柴。

——您的隊友, 哈士奇, 智商還未上線。

「也不是不行。」對方思索了一下才開口,「你們養的狗是......什麼品種?」

「柴犬?」哈士奇看著哥哥柴下意識回覆。

「哈士奇!」柴斬釘截鐵的回道。

兄弟倆異口不同聲說完, 互看了眼, 才又異口同聲道:「「媽媽還養了一隻狼犬。」」

「真多……先說好我只照顧過柯基。」他歪頭,「公務用的LIME可以吧?我平常沒有使用習慣。」

他們正要點頭答應時, 旁邊傳來了腳步聲, 是剛才一直在和警衛周旋、面露些許疲態的犬郎。

「你們有查到什……你們被發現了!」

「我們交到好狗友呢爸勺……警察大人!」哈士奇迅速放下烏姆摀住犬郎的嘴巴。

只見柴一個起手,手機很快的滑到加好友頁面讓會長填寫ID。 他輸入了ID: Student_U_Natsume,顯示出來的名字是星名夏目。

任務已達成, 柴確認了手機上的名字後, 本來笑容盈盈的臉收起, 百般無聊的在一旁開始打手遊。

而另一邊的犬郎拉下哈士奇的手,不解兒子們為何縮在牆縫這弄這麼久,這才細看發現面前的學生會長有些熟悉。

「咦!是被星名同學看到的嗎?」犬郎認得眼前這個學生自己不久前才見過的,急忙補充道,「他們兩是跟我一起的,絕對不是可疑人物喔!」

哈士奇一臉驚恐的看著自家爸爸,原來爸爸和現任學生會長認識嗎?他怎麼不知道?自認為掌握了爸爸一切資訊的他陷入些許混亂,眨眨眼後想轉移話題:「這ID還真長啊真虧你記的起來。」忍不住口快說道,他記得剛剛瞄到自家哥哥柴手機上寫的名字,雖然「星名夏目」這四個字和照片在來之前已經和柴確認資訊過,據哥哥所說是某個住在廢墟的偵探給的。

「原來你叫星名夏目,該不會ID後面名字改改會拿到你們學生會的ID吧哈哈哈?」哈士奇好奇的問。

「你可以試試?」會長冷冷的說道,「沒事的話我要走了。」下次見。這個口型是對著犬郎警官說的,但他沒發出聲音。

「回家吃飯!」一聽到關鍵字, 柴先翻牆跑第一個。

而犬郎看到星名的舉動,露出了複雜的表情,沒有多說什麼。

「下次見下次見, 烏姆也是喔!下次帶地瓜雞給你吃。」站在犬郎旁邊的哈士奇湊巧也看見了嘴型, 蹲下來拍了拍烏姆的頭後, 誤會的回覆。

不過哈士奇的確有再來見見面前這隻小狗的想法,十分親人又識時務,剛一連串下來也沒有亂叫吸引警衛過來,是該獎勵獎勵!就是......嗯,看這隻狗貌似才幾個月,剛抱起來的體重有

點胖呢,大概是養在學校的關係學生都會餵食吧?欣許他可以做個減肥餐?哈士奇的廚師之魂熊熊燃燒。

一個俐落的翻身上牆,哈士奇蹲在牆上確認周遭沒人後,朝犬郎伸出手,「哥哥走的真快,爸力……咳咳我說警官大人,需要搭把手嗎?」

犬郎伸手回握,哈士奇一拉就將人拉過牆。

跳下牆前,哈士奇停下了動作,轉頭看著似乎在等他們離開的會長,張嘴又閉口,反覆幾次才開口:「你認識爸勺……我是說犬飼警官?」

他很在意剛剛犬郎剛欲言又止的表情, 非常在意。

「不認識, 幾位再見。」對方說完轉身就走, 後頭跟著猛盯著他手上飼料碗的烏姆。

哈士奇並不相信他說的話, 依他的野性直覺和父親雷達, 正嘟嘟嘟的發布紅色警戒。

總有機會再見的, 他瞇起眼想, 不過下次該以甚麼樣的身分見面呢?哈士奇低頭看著自己的便服, 或許他可以......

「小哈, 還留在上頭做甚麼?快走吧。」

犬郎的呼喚打斷哈士奇的思緒。他搖了搖頭,一躍跳下牆,又是隻爽朗好狗兒。

「爸爸、哥哥,等等我!」

【!主線/警察/會長的密談】。END